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ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО 

УРОКІВ 

 

У сучасному освітньому середовищі, де технології швидко розвиваються, 

вчителям постійно потрібно бути на крок перед своїми здобувачами освіти. 

Одним із ефективних інструментів, який допомагає підготуватися вчителям до 

уроків та забезпечити їхню успішну роботу, є використання хмарних технологій. 

Вони відкривають безліч можливостей для організації, зберігання та спільної 

роботи з матеріалами для уроків. Розглянемо, як саме хмарні технології 

полегшують процес підготовки до уроків та сприяють підвищенню ефективності 

вчителя. 

Однією з головних переваг хмарних технологій є можливість доступу до 

збережених матеріалів з будь-якого пристрою, підключеного до Інтернету. 

Вчителі можуть з легкістю працювати над своїми уроками, використовуючи 

комп’ютер у школі, домашній ноутбук або навіть мобільний телефон. 

Завдяки хмарним технологіям, вчителі можуть зберігати свої уроки, 

презентації, вправи та інші матеріали в безпечному та надійному хмарному 

сховищі. Це дозволяє організувати матеріали за категоріями, швидко знаходити 

необхідні ресурси та ефективно використовувати їх під час підготовки до уроків. 

Хмарні технології дозволяють вчителям легко співпрацювати з колегами 

над створенням та редагуванням матеріалів для уроків. Вони можуть 

https://doi.org/10.32843/2663-6085/2021/33-2.31
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обмінюватись ідеями, вправами та ресурсами через хмарні сервіси, що сприяє 

розвитку колективної творчості та обміну найкращими практиками. 

Хмарні технології забезпечують автоматичне резервне копіювання даних, 

що захищає вчителів від втрати важливих матеріалів у разі непередбачуваних 

обставин. Це робить процес підготовки до уроків більш безпечним та надійним. 

Багато хмарних платформ надають інтерактивні інструменти для 

створення цікавих та захоплюючих уроків, таких як онлайн-тестування, 

інтерактивні презентації та відеоматеріали. Це дозволяє вчителям створювати 

цікаві та ефективні уроки з використанням сучасних технологій. 

Існує безліч хмарних платформ, які можна використовувати для підготовки 

до уроків. Ось декілька найпопулярніших серед них: 

Google Classroom – безкоштовна платформа, розроблена Google, яка 

дозволяє вчителям створювати класи, додавати учнів, розміщувати завдання, 

виставляти оцінки та спілкуватися зі своїми учнями через спеціальний 

інтерфейс. 

Microsoft Teams – ця платформа є частиною офісного пакету Microsoft 365 

та надає інструменти для спільної роботи, чатування, відеоконференцій та 

спільного доступу до документів, що робить її відмінним варіантом для 

підготовки та проведення уроків. 

Canvas є популярною платформою для управління освітнім процесом у 

закладах вищої освіти, але вона також може бути використана в закладах 

загальної середньої освіти для підготовки до уроків, створення завдань та 

спілкування зі студентами. 

Schoology – ця платформа надає інструменти для створення курсів, 

завдань, тестів, обговорень та спілкування зі студентами. Вона популярна серед 

вчителів для організації уроків та моніторингу освітнього процесу. 

Edmodo є соціальною мережею для навчання, яка дозволяє вчителям 

створювати класи, надсилати завдання, спілкуватися зі студентами та 

обмінюватися ресурсами. 
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Moodle – це відкрита система управління навчанням (LMS), що надає 

інструменти для створення курсів, завдань, обговорень та спілкування зі 

студентами, і може бути використана як для онлайн, так і для змішаного 

навчання. 

Ці хмарні платформи надають вчителям зручні інструменти для підготовки 

до уроків, організації освітнього процесу та спілкування зі своїми учнями. Вони 

сприяють підвищенню ефективності та якості навчання в сучасному освітньому 

середовищі. 

Використання хмарних технологій значно полегшує процес підготовки до 

уроків для вчителів, забезпечуючи доступність, зручність та безпеку в роботі з 

матеріалами. Це дозволяє вчителям бути більш продуктивними та ефективними 

у своїй професійній діяльності та забезпечує якісне навчання для учнів. 
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ВИКОРИСТАННЯ ІНТРЕНЕТУ РЕЧЕЙ ДЛЯ РОЗРОБКИ МУЗИЧНОЇ 

СКРИНЬКИ 

 

Тема використання Інтернету речей (IoT) залишається дуже актуальною і 

захоплюючою в сучасному світі. IoT відкриває широкі можливості в 

різноманітних сферах бізнес-процесів та щоденного життя: від побутових 

пристроїв до промислового обладнання. Однією з ключових переваг IoT є його 

здатність до автоматизації та підвищення ефективності [1]. Підключення 

пристроїв до Інтернету дає змогу здійснювати обмін даними та керувати ними в 

реальному часі, що спрощує низку задач і дає можливість зосередитися на більш 

важливих діях. 

Інтернет речей продовжує активно розвиватися, а кількість IoT-пристроїв 

стрімко зростає завдяки підтримці різних галузей промисловості та виробництва. 

Прогнозується, що найбільше зростання спостерігатиметься у таких сферах, як 

розумні міста, промисловість, автомобільна галузь та медицина. Це свідчить про 

величезний потенціал IoT-технологій, який відкриває нові можливості для 

оптимізації роботи систем та підвищення якості життя людей. 

Ця потреба суспільства проектується і у навчальних закладах. Багато 

студентів та науковців використовують інтернет речей у своїх дослідженнях.  
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